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Характеристика участника конкурса «Лесенка успеха»
Ядыкиной Елены Владимировны
Елена Владимировна работает в МДОУ «Детский сад № 8 «Светлячок» с 2016 года. За эти годы показала себя, как ответственного, творческого, инициативного работника. В настоящее время ведет подготовку документов для сдачи на первую квалификационную категорию.
Образовательная деятельность, игры, режимные моменты проходят в непринужденной обстановке, они интересны, полезны, так как через них дети получают необходимые знания и умения. Использует в работе инновационные методики и информационно-коммуникационные технологии.
Елена Владимировна участвует во многих мероприятиях и конкурсах на муниципальном, областном и всероссийском уровне и занимает призовые места. Ее воспитанники также участвуют в детских творческих конкурсах, занимают призовые места.
Воспитатель умело организует работу с родителями с целью взаимодействия по вопросам воспитания и обучения, привлекая медицинских работников и специалистов ДОУ. Родители – главные помощники в группе. С их помощью приобретены методические пособия, изготовлен материал по развитию мелкой моторики. Родители участвуют во всех мероприятиях ДОУ: совместные праздники, выставки, спектакли, экскурсии и т.д.

Педагог постоянно стремится к самосовершенствованию. Посещает разнообразные семинары, тренинги, мастер – классы, вебинары. Изучает компьютерные программы. Владеет на пользовательском уровне программами: Microsoft Office, Avidemux, PowerPoint, FormatFactory, HASARD.RU Ulead VideoStudio 11.5 Plus, Adobe Photoshop.

 Педагога отличает инициативность, творческий подход к улучшению существующего положения дел, способность предлагать новые конструктивные идеи.
Елена Владимировна пользуется уважением педагогического коллектива, родителей, любовью детей.
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